

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد	
سرمدیر: مجتبا پورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکانیل پشت پاتک مسکن مرکزی،پلاک ۱۰۵	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۵۲	فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۶	دفتر آستانرا : ۰۲۱-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جنب آگهی در تهران : شرکت داستان بی نهایت	تلفن : ۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن : ۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۰۷۶-۳۳۲۲۴۷۲۷۷-۳۳۲۲۴۷۲۷
سایت : www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com	

خبر

معاون پارلمانی رییس‌جمهور:

دولت در هر شرایطی در کنار مردم خواهد بود

بخش سیاسی – معاون پارلمانی رییس‌جمهور گفت: دولت در هر شرایطی در کنار مردم خواهد بود و از طریق روش‌های مختلف نسبت به جبران خسارت‌ها و ارائه برنامه‌های حمایتی اقدام خواهد کرد.

حسین علی امیری در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: خوزستان در ارتباط با مساله سیلاب در شرایط خاصی قرار دارد و در این زمینه با تاکید رییس‌جمهور دولت در کنار مردم است.

وی افزود: بسیاری از مردم در اثر این سیلاب مجبور به ترک خانه‌هایشان شدند و با معیشت و کشاورزی خود را از دست دادند. با توجه به این شرایط دولت برای حل مشکلات مردم در کنار آن‌ها است.

معاون پارلمانی رییس‌جمهور تصریح کرد:اعضای هیات دولت در سفرهای خود به خوزستان عمدتا درگیر مسایل مدیریت بحران استان بودند و تلاش کرده‌اند تا شرایط را به بهترین شکل مدیریت کنند.

امیری عنوان کرد: در جلسه آینده دولت قطعا بخشی از وقت جلسه برای پیگیری مسایل سیلاب به ویژه استان خوزستان اختصاص داده خواهد شد و رییس‌جمهور آخرین گزارشات را از این مناطق دریافت خواهند کرد.

وی گفت: در سفر به خوزستان از مناطقی که اعضای دولت کمتر به آن‌ها سفر کرده‌اند، دیدن خواهم کرد و با مردم آن مناطق گفت‌وگو می‌کنم.

معاون پارلمانی رییس‌جمهور بیان کرد: همچنین مسایل و کمبودهایی را که نیاز است تا رییس‌جمهور از آن مطلع شود را در جلسه هیات دولت مطرح خواهم کرد.

وی با بیان اینکه براساس فرموده امام، مردم خوزستان دین خود را به اسلام ادا کرده اند، خاطرنشان کرد: امروز مردم خوزستان در شرایطی قرار گرفته اند که باید همه مردم ایران در کنار آن‌ها باشند و تا کنون نیز این مساله اتفاق افتاده است و حماسه ای در این ایام خلق شده است.

امیری ادامه داد: دولت در هر شرایطی در کنار مردم خواهد بود و از طریق روش‌های مختلف نسبت به جبران خسارت‌ها و ارائه برنامه‌های حمایتی اقدام خواهد کرد.

●●●●●

یک مقام ایرانی در سازمان ملل:

ایرانیان به مذاکره با ترامپ

دمدمی مزاج بدبینند

بخش سیاسی– نیویورک تایمز در شماره روز پنجشنبه خود اقدام به انتشار پاسخ علیرضا میریوسفی، رایزن نمایندگان ایران در سازمان ملل به مقاله روز گذشته پرایان هوک، نماینده ویژه وزارت خارجه آمریکا در امور ایران کرد.

به گزارش ایسنا، این مقام ایرانی در دفتر نمایندگی سازمان ملل در نیویورک گفته است: «برخلاف ادعاهایی که آقای هوک در مقاله دیروز خود نموده است، ایران یک دموکراسی مستقر با بیش از صدسال سابقه انتخابات است که در آخرین انتخابات آن در سال ۲۰۱۷، بیش از هفتاد درصد مردم در آن شرکت کرده‌اند: یک انتخابات کاملا رقابتی و نزدیک در منطقه‌ای که انتخابات در آن یک امر نادر محسوب می‌شود.»

میریوسفی گفته است: «به علاوه با وجود وعده‌هایی که آقای هوک برای فریب مردم ایران در مقاله خود داده است، هیچ یک از چنین وعده‌هایی در عراق و افغانستان (دو کشوری که شاهد لطف آمریکایی‌ها بوده‌اند)، عملی نشده است: از جمله کمپوین آن‌ها یعنی برقراری خط مستقیم پرواز بین نیویورک و بغداد یا کابل، و ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا هنوز مجبور است در تاریکی شب و به صورت مخفیانه به این دو کشور سفر کند.»

میریوسفی در ادامه پاسخ خود آورده است: «مردم ایران ادعاهای دروغین آقای هوک مبنی بر آرزوی قلبی وی برای گشایش سفارت آمریکا در ایران به منظور تسهیل سفر ایرانیان به آمریکا را باور نخواهند کرد، چرا که یکی از اولین اقدامات ترامپ پس از ریاست‌جمهوری صدور فرمان ممنوعیت سفر ایرانیان به آمریکا بود که تمامی ایرانیان را از سفر به این کشور منع می‌کند» در بخش دیگر این نامه ضمن اشاره به نظرسنجی اخیر دانشگاه مرلیند درباره بی اعتمادی و عدم تمایل اکثریت ایرانیان برای مذاکره با دولت ترامپ آمده است: «در مورد ادعای آقای هوک مبنی بر آمادگی آمریکا برای شروع دور جدید مذاکرات با ایران، همانگونه که نظرسنجی اخیر نشان می‌دهد، اکثریت مردم ایران نسبت به مذاکره با رئیس‌جمهوری غیرمتعادل و دمدمی مزاج، بسیار بدبین هستند» گفتنی است روز گذشته پرایان هوک در مقاله‌ای در نیویورک تایمز ضمن تکرار اتهامات همیشگی دولت ترامپ علیه ایران، به صورت مزورانه‌ای سعی کرده بود آمریکا را آماده مذاکرات جدید با ایران نشان دهد.

گیلان امروز

شنبه ۲۴ فروردین ۱۳۹۸ | ۷ شعبان ۱۴۴۰ | ۱۳ آوریل ۲۰۱۹

بخش سیاسی – خطیب نماز جمعه این هفته تهران در واکنش به اقدام آمریکا علیه سپاه، تاکید کرد: احمق‌ها نمی‌دانند همه ایران سپاه پاسداران انقلاب اسلامی است.

به گزارش ایسنا، آیت‌الله موحدی کرمانی در خطبه‌های نماز جمعه عبادی- سیاسی این هفته مولود خبیث آمریکا در منطقه را به فلاکت انداخت و جلوی تحقق خواست آمریکا در منطقه را گرفت. خیلی مضحک است بگویم آمریکا مخالف تروریست و سپاه تروریست است. حرف‌های عجیب و غریبی است. آمریکا تهدید و تخریب ارکان نظام اسلامی را هدف گرفته و همه می‌دانند. آمریکا به خیال خود به دنبال فروپاشی نظام از درون و تسلیم مردم است. ترامپ در بیانیه خود می‌گوید این اقدام میزان فشار و قلمرو ما را به طور چشمگیر گسترش می‌دهد.

وی افزود: این در حالی است که بسیاری از تحلیل‌گران سیاسی حتی در خود آمریکا این اقدام را بی ثمر دانستند و یکی از مقامات آمریکا با تمسخر از آن یاد می‌کند. نتیجه این بیانیه در داخل کشور افزایش انسجام، وحدت و همدلی همه نیروهای انقلاب را به همراه داشت. عکس‌العمل روسای سه قوه و نمایندگان مجلس را دیدید لباس پاسداران را به تن آنها دیدید. رییس‌جمهور محکم و قاطع از کبان و قوا سپاه پاسداران حمایت کرد. احاد مردم و تشکل‌ها و احزاب سیاسی به حمایت از سپاه پرداختند.

احمق‌ها نمی‌دانند همه ایران سپاه پاسداران است و همه ما پاسداران انقلاب هستیم.

وی خاطرنشان کرد: نفوذ معنوی و تاثیرگذار ایران در منطقه غرب آسیا، عراق، لبنان، سوریه، فلسطین و یمن از یک طرف و شکست مفتضحانه در نشست لهستان که به منظور ائتلاف علیه ایران تشکیل شده بود هوش از سر ترامپ برده و او را دیوانه کرده که می‌گوید پس از هزینه کردن ۷ تریلیون دلار باید چراغ خاموش و با ترس و وحشت و دزدکی وارد عراق شود. حق دارد دیوانه شود. تازه اینها پس از توقف کوتاهی بود و بعد فرار کرد و طعم ذلت و خواری را چشید. ترامپ از انقلاب ایران و سپاه پاسداران عصبانی است. به قول شهید بهشتی آمریکا از دست ما عصبانی باش و از این عصبانیت بمیر.

موحدی کرمانی خطاب به ترامپ، تاکید کرد: آقای ترامپ! بیچاره تو هنوز سپاه را نشناخته‌ای. سپاه همچون کوه و جبل راسخ ایستاده و دستاوردهای انقلاب را حفظ می‌کند. سپاه مطیع محض ولی فقیه و در ولایت ذوب است. در صف مقدم دفاع از کشور است. او خادم مردم است و در رفع گرفتاری‌های مردم پیشگام است. به همین دلیل در دل مردم جا دارد. او بازاری توانا و قدرتمند کشور است. آقای ترامپ با دش‌ شیر بازی نکن. او می‌تواند اگر رهبر اجاره دهد با قدرت موشکی خود تل آویو را با خاک یکسان کند. موحدی کرمانی با اشاره به وقوع سیل در نوروز ۹۸ اظهار کرد: از ابتدای سال تو شاهد وقوع بارش‌های شدید و بی‌سابقه بودی و متأسفانه خسارت‌های زیادی به همراه داشت تعدادی از هموطنان‌مان کشته و عده‌ای مجبور به تخلیه شهرها و محل زندگی خود شدند. از همان ابتدای حادثه مقام معظم رهبری دستور دادند تا نیروهای مسلح و مسئولین به مدد آسیب دیدگان بشتابند و هم امکاناتی را که برای حمایت مردم لازم است به کار گیرند. با حضور نیروهای نظامی، ارتش، سپاه، دستگاه‌های مختلف اجرایی و سازمان‌های مربوطه تا حداقل قابل ملاحظه‌ای از افزایش خسارات کاسته شد. گرچه حادثه تلخ بود اما حضور مردم و نیروهای جهادی سپاه و ارتش صحنه‌های بی‌بدلی از وحدت و محبت و همبستگی و همدلی مردم ایران اسلامی را به نمایش گذاشت.

خطیب نماز جمعه تهران با بیان اینکه سیل خسارات سنگینی به کشور وارد کرد، عنوان کرد: اما قطعا این بارش‌ها کشور را از وقوع بحران بزرگ خشکسالی نجات داد. خشکسالی یک خطر و بحران بود که کشور را تهدید می‌کرد. هرچند سیل یک بلائی طبیعی محسوب می‌شود اما چنانچه زیرساخت‌های لازم برای مهار با حدایت بارش‌ها به حفاظت خاک و افزایش نفوذپذیری و شدت تخریب به شدت کاهش می‌باید. لایروبی بستر رودخانه‌ها، پیش‌بینی درست میزان بارش، ایجاد کانال‌های موازی برای دور کردن آب از شهرها می‌تواند از جمله امور برای کنترل بارش‌ها محسوب شود. یکی از راهکارهای موثر در پیشگیری و کاهش خطرات سیل انجام پروژه‌ها و عملیات آبخیزداری به منظور تقویت پوشش گیاهی و حفاظت خاک و افزایش نفوذپذیری و کاهش پتانسیل سیل‌خیزی است. امام جمعه این هفته تهران، گفت: اقدام دیگر کاهش آلام مردم که شامل بازسازی منازل و ترمیم چرایی‌ها و جبران خسارت محصولات کشاورزی، بازسازی زمین‌های کشاورزی و حمایت جهت کسب و کار مردم آسیب دیده است. امیدواریم با تدبیر دولت و همراهی مردم شرایط مردم سیل زده و آسیب دیده به حالت اولیه بازگردد.خدایا مردمی که خادم و دلسوز هستند را بیش از پیش موفق بدار. آنهایی که بی‌خبر هستند و به این مسائل توجه نمی‌کنند و مشغول ثروت‌ها و ذخایر بانکی هستند را از خواب بیدار کن. خدایا به حرمت قرآن ما را از زمره اصحاب دین و قرآن قرار بده. خطیب این هفته نماز جمعه تهران با لباس مقدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی خطبه‌های نماز جمعه را ایراد کرد.

سفیر ایران در لندن در گفت و گو با سی‌ان‌ان:

با هر گونه اقدام علیه سپاه، قدرتمندانه مقابله به مثل می‌شود

بخش سیاسی– سفیر ایران در لندن در یک گفت‌وگوی اختصاصی با سی‌ان‌ان در واکنش به اقدام خصمانه آمریکا علیه سپاه پاسداران ایران هشدار داد که در صورت هر گونه اقدام دیگری علیه سپاه پاسداران، ایران «با قدرت» مقابله به مثل خواهد کرد.

به گزارش ایسنا، حمیدبعیدی‌نژاد، سفیر ایران در لندن در این گفت‌وگو در پاسخ این سوال که چه توضیحی در برابر این ادعای آمریکا که ایران به طور دائم با القاعده در ارتباط است، برای ارائه دادن دارد گفت: من با شما موافقم که آن‌ها در بخش‌هایی از کلامشان بزرگنمایی می‌کنند اما این چیزهایی که به نام نسبت‌ها می‌شود، این که ایران با القاعده ارتباط‌هایی داشته است، چیز جدیدی نیست. آن‌ها چندین بار این را تکرار کرده‌اند و ما نیز همیشه آن را رد کرده‌ایم. اما آمریکا همواره خواسته است فشارها را افزایش دهد و الفاظی به کار ببندد که این مسئله را بر بزرگنیزد این برای ما تازگی ندارد.

مجری این برنامه تلویزیونی گفت که این موضوع برای شما تازگی ندارد اما برخی از اعضای القاعده پس از حادثه یازده سپتامبر و همچنین یکی از پسران اوسامه بن لادن در ایران بوده‌اند و بعیدی نژاد در پاسخ به این ادعای مطرح شده گفت: همان‌طور که گفتیم ادعاهایی مطرح بوده است اما دلیل و مدرکی برای اثبات آن‌ها ارائه نشده است اما به مایک پمپئو، وزیر امور خارجه آمریکا توصیه می‌کنم که با هیلازی کلیتون در این باره مشورت کند چرا که کلیتون به وضوح اعلام کرد که آمریکا این گروه را در زمان اتحاد جماهیر شوروی ایجاد کرد و اوسامه بن لادن را به کار گرفت و تجهیزات پیشرفته لازم را از اختیار وی و گروه‌های جهادی گذاشت که پس از آن القاعده را شکل دادند. القاعده دست نداشته آمریکا است.

بعیدی نژاد سپس در پاسخ به این سوال که آیا دربارہ وجود تلاش‌هایی برای تقویت شرایطی که منجر به شکل‌گیری کمپین‌هایی برای اقدام نظامی علیه ایران باشد نگرانی وجود دارد یا خیر گفت: آمریکا سیاست منسجمی ندارد. با این حساب آن‌ها به الفاظ خود شدت می‌بخشند و سپس فراموش می‌کنند به سیاست‌های اعلام شده خودشان در عمل پایبند باشند. ما مشک داریم که آیا آن‌ها قصدی برای افزایش فشار در ایران دارند یا خیر اما باید دید که چه می‌شود.

سفیر کشورمان در لندن در ادامه در واکنش به موضوع مخالفت سرسختانه برخی از اعضای کنگره آمریکا با هر گونه اقدامی مبنی بر جنگ با ایران و احتمال این مسئله با توجه به این که دولت آمریکا در حال انجام دادن اقدامات ضد ایرانی بی‌سابقه‌ای علیه ایران مانند قرار دادن نام یک شاخه رسمی نظامی حکومتی ایران (سپاه پاسداران) در فهرست سازمان‌های تروریستی است، به خبرنگار سی‌ان‌ان گفت: این هم بخشی از لفاظی آن‌ها است، واقعیت نشان می‌دهد که آن‌ها به هیچ وجه تمایلی به در نظر گرفتن معنی چنین تصمیم‌گیری‌هایی در منطقه و ایران ندارند. همان‌طور که می‌دانید رهبران منطقه بسیار نگران هستند و با افراد لازم در واشنگتن تماسی برقرار کرده‌اند تا در چنین تصمیمی (تروریستی اعلام کردن سپاه) بازمبنی شود و به این سیاست آمریکا اعتراض کرده‌اند و رهبران منطقه به وضوح سیاست‌هایشان را بیان می‌کنند.

وی در ادامه دیدگاه ملت ایران را نسبت به جایگاه سپاه پاسداران ایران بیان کرد و گفت: در افکار عمومی ایران، سپاه پاسداران جایگاه مستحکم دارد و از حمایت بزرگ مردم برخوردار است و هیچ نهاد یا بخشی از افکار عمومی مردم با چنین الفاظی که در آمریکا جریان دارد خود را همراه

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

گزارش

در اعتراض به اقدام ترامپ درباره سپاه

ظریف به شورای امنیت و گوترش نامه نوشت

بخش سیاسی– وزیر امور خارجه در نامه‌ای به دبیر کل سازمان ملل و شورای امنیت، نسبت به تصمیم اخیر واشنگتن علیه سپاه پاسداران اعتراض کرد.

به گزارش ایلنا، متن نامه محمدجواد ظریف به آنتونیو گوترش و شورای امنیت به شرح زیر است:

می‌خواهم توجه شما را به اقدام بی سابقه، غیرقانونی و خطرناک دولت بی‌قانون فعلی ایالات متحده آمریکا در قراردادن سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، شاخه‌ای رسمی از نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، در فهرست به اصطلاح «سازمان‌های تروریستی خارجی» جلب نمایم.

جمهوری اسلامی ایران ضمن محکومیت شدید این اقدام بی اساس و تحریک‌آمیز، آن را اقدامی خصمانه علیه جمهوری اسلامی ایران و خطر عمده‌ای برای صلح و امنیت منطقه‌ای و بین‌المللی می‌داند. این حرکت که قبلا هیچگاه سابقه نداشته است حتی برای این رژیم ایالات متحده که پیش از این تحریم‌ها و اقدام‌های یکجانبه غیرقانونی زیادی صورت داده بود، نقض آشکار اصول مسلم حقوق بین‌الملل و منشور ملل متحد از جمله اصل برابری حاکمیت دولت‌ها است.

این حرکت تحریک‌آمیز تنش‌ها را به سطحی تقابلی و غیرقابل کنترل می‌رساند و خطر حوادث و وقایع را در منطقه‌ای که پیش از این هم با چالش‌های بی شماری مواجه بوده، افزایش می‌دهد. بدیهی است رژیم ایالات متحده آمریکا همراه با کسانی که به صورت علنی مشارکت و تأثیر گذاری در این اقدام را پذیرفته‌اند و همچنین دو یا سه رژیم دست نشانده‌ای که از این کار حمایت کرده‌اند، تمامی مسئولیت‌های عواقب خطرناک این اقدام ماجراجویانه را بر عهده خواهند داشت.

برخلاف آمریکا و متحدان منطقه‌ای آن که همواره حامی گروه‌های افراطی و تروریست‌ها در منطقه غرب آسیا بوده‌اند، کما اینکه از جمله توسط رئیس‌جمهور فعلی ایالات متحده در زمان مبارزات انتخاباتی اثن صراحتا پذیرفته شد، نیروهای مسلح ایران از جمله و به ویژه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی پیوسته در خط مقدم مقابله با تروریسم و افراطی‌گری در منطقه بوده‌اند. نقش سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در مقابله با گروه‌های تروریستی مورد تحریم شورای امنیت نظیر القاعده داعش، النصره و سایر گروه‌های تروریستی در منطقه توسط مردم و دولت‌های آسیب‌دیده همواره مورد توجه و تقدیر بوده است.

در اقدامی متقابل در برابر اقدام غیرقانونی و ناخردانه آمریکا، جمهوری اسلامی ایران رژیم ایالات متحده آمریکا را «دولت حامی تروریسم» و «فرماندهی مرکزی آمریکا موسوم به دستکام» تمامی نیروهای وابسته به آن را «گروه تروریستی» اعلام کرد. این فرماندهی مسئولیت اجرای سیاست‌های تروریستی دولت آمریکا علیه منطقه غرب آسیا را با هدف قراردادن عامدانه غیرنظامیان برای پیشبرد سیاست‌های خصمانه ایالات متحده بر عهده داشته است. سنتکام امنیت ملی جمهوری اسلامی ایران و جان افراد بی‌گناه ایرانی و غیرایرانی را به خطر انداخته است که از آن جمله حمله وحشیانه و عامدانه به هواپیمای مسافربری ایران در سال ۱۳۴۷، همدستی در کشتار مردم یمن و دیگر شهروندان غیر نظامی در غرب آسیا را می‌توان نام برد. جمهوری اسلامی ایران همچنین می‌خواهد تصریح نماید که به رغم اقدام‌های متعدد مستقیم و غیرمستقیم صورت گرفته از سوی سنتکام که ذات تروریستی دارد، اعلان این نهاد دولتی به عنوان یک سازمان تروریستی توسط ایران صرفا بر اساس عمل متقابل است و نباید تغییر در موضع حقوقی ایران در ارتباط با اصل برابری حاکمیت دولت‌ها و تعریف تروریسم تلقی شود.

●●●●●

قاسمی:

تحولات روزهای اخیر سودان، مسئله داخلی این کشور است

بخش سیاسی– سخنگوی وزارت امور خارجه سیاست اصولی جمهوری اسلامی ایران را عدم مداخله در امور داخلی دیگر کشورها دانست و تاکید کرد: تحولات روزهای اخیر سودان، مسئله داخلی این کشور است به گزارش ایلنا، بهرام قاسمی درخصوص موضع ایران در قبال تحولات سودان گفت: سیاست اصولی جمهوری اسلامی ایران عدم مداخله در امور داخلی دیگر کشورها است و تحولات روزهای اخیر سودان، مسئله داخلی این کشور است. وی ادامه داد: ایران همواره خواستار ثبات و امنیت کشورهای مسلمان بوده و خواهد بود. سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: امیدواریم تمامی طرف‌های سودانی با خویشتنداری، حفظ آرامش و بهره‌گیری از سیاست تعامل و گفت‌وگو و از روش‌های مسالمت‌آمیز، مطالبات و خواسته‌های خود را پیگیری کنند و به زودی شاهد استقرار آرامش و ثبات در این کشور باشیم.

●●●●●

برگزاری استانی انتخابات مجلس

منتفی شد؟

بخش سیاسی– عباسعلی کدخدایی گفت: موضوع استانی شدن انتخابات در مجلس در حال بررسی بوده و هنوز به شورای نگهبان ارسال نشده است. عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان، با اشاره به شایعه رد شدن استانی شدن انتخابات گفت: این موضوع صحت ندارد و این مصوبه در مجلس در حال بررسی بوده و هنوز به شورای نگهبان ارسال نشده است.